

# 谁夺世界杯？ 熊猫说了算！

## 黄海波进去了 男主角仍定他

日前，有媒体爆料称，因受嫖娼事件影响，黄海波正在拍摄的电视剧《一场奋不顾身的爱情》剧组已经解散。

昨日，该剧组特别发表声明否认该说法，称“剧组暂时中止拍摄，仅限于休整，之后还将继续完成拍摄”，并表示“剧组自始至终都认为黄海波是本剧男主角的最佳人选，因此不会有更换一事。正如本

剧讲述的故事一样，每个人都会有弱点，都会犯错误，但只要勇于面对，去修正，就会有成长！相信黄海波也是如此！剧组和他个人面对的挫折和困难都是暂时的。”

而该案中的女主角刘馨予则不满隐私被曝光欲进行维权。据其代理人北京易行律所的杨明利律师表示，要等他到收容所会见刘馨予本人后，再确定具体的操作事宜。（新浪）

## 25万美元！

美博物馆欲购  
莱温斯基“出轨”裙



年届四十，曾与美国总统克林顿曝出性丑闻的白宫前实习生莫妮卡·莱温斯基在“隐身”了10年后，近日再次现身媒体。这次曝光，莱温斯基将自己塑造成一名可怜的女性，坦言性丑闻对其挥之不去的恶劣影响，并宣称将埋葬那条“染上克林顿体液的蓝裙”。

而十多天后，美国拉斯维加斯性文化博物馆就提出，愿以25万美元的价格收购这条著名的蓝裙，并向其提供工作机会。馆长还向莱温斯基“隔空”承诺，工作内容将发挥她的交际优势。

对此，莱温斯基尚未作出回应。

（东方早报）



中国保护大熊猫研究中心近日发布消息，今年巴西世界杯将推出“熊猫预测世界杯”，让熊猫宝宝通过爬树、赛跑等方式进行预测。

每届世界杯，预测人士都特别活跃，4年前的南非世界杯更是如此，章鱼哥、未来哥、凤姐、贝利和《踢出传奇》在场外争锋，最终，“章鱼哥”保罗八场预测全中，加冕“预测帝”。

与章鱼保罗选择印有代表不同球队国旗的玻璃缸，并取出预先放入玻璃缸内的贝壳这种单一预测方法不同，此次“熊猫预测世界杯”的预测方法更加多样。

在小组赛阶段，将会有代表主队胜平负的3个筐，通过熊猫宝宝选择食物的方式来选择比赛的结果。而在淘汰赛阶段，将通过“爬树型”和“竞赛型”来选择晋级的球队。主办方将两支对国家的国旗悬在树上，熊猫宝宝爬上悬有那个国家国旗的树，就表明它支持哪个球队。“竞赛型”即让两个熊猫宝宝分别穿上比赛球队马甲然后看谁先跑到目的地来预测输赢等多种方式进行预测。（新华社）



## 布拉德·皮特遇袭

“这个深井冰一把抓住我的西服，把脑袋往我的裆部钻”

近日，在安吉丽娜·茱莉的新片《沉睡魔咒》首映礼红毯上，布拉德·皮特遭遇乌克兰人塞都克（Vitalii Sediuk）突袭。

他阐述了细节：“我当时走在队尾正在给粉丝们签名，余光扫见有个人从围栏外向我冲了过来，我赶紧躲闪。此时这个深井冰就一把抓住了我的西服，然后他就要把他的脑袋往我的裆部钻。出于防备，我下意识的打了他脑袋两下，当然下手并不狠，但是足以让他觉得疼。他放开我准备跑掉，

保安们跑来要把他擒住，他在挣扎中举起手乱抓，一下子伸手把我墨镜打掉了。”

塞都克是个专注恶搞明星数十载的人。看来皮特经过此事才感受到塞都克的威力——2012年威尔·史密斯被塞都克强吻后怒扇耳光，当时皮特还好心地说：扇人耳光不是太好……我不会想伤到任何人。

这次皮特说：“如果他再往别人裙子底下钻，应该狠狠地给他两脚，让丫也长长记性。”

（搜狐）

## 星二代初尝爱之味 小贝长子约“超杀女”玩滑板



英国“足球金童”贝克汉姆的15岁长子布鲁克林情窦初开。他日前与大2岁的美国女星“超杀女”科洛·莫瑞兹一同在加州圣塔莫尼卡玩滑板，模样登对，看来与一般青少年情侣无异。

因在电影《海扁王》饰演“超杀女”走红的科洛·莫瑞兹如今

亭亭玉立，片约不断。她洁身自爱，与家教好得有口碑的布鲁克林很匹配。

正值青春期的好莱坞星二代——包括玛丹娜的17岁爱女萝狄丝、威尔史密斯的15岁儿子杰登与安吉丽娜·朱莉的12岁养子，近来都初尝恋爱滋味。

（新浪）